

25-5-65

SAN JUAN

# Más de 24 millones de pesetas para desviar el barranco de Sta. Faz

## El proyecto ha sido aprobado técnicamente

SAN JUAN.—(De nuestro correspondiente, M. Sánchez Buades). Un proyecto hace tiempo deseado por los habitantes del caserío de la Santa Faz, y muy en particular por los que habitan la parte recayente al término municipal de San Juan, por ser la más afectada, va a verse muy pronto convertido en espléndida realidad.

Por la Dirección General de Obras Hidráulicas ha sido aprobado técnicamente el "Proyecto de defensa de Tángel, Santa Faz y Albufereta, contra las avenidas de los barrancos de Maldo y Villafranqueza", cuyo estudio y redacción ha sido realizado por la Confederación Hidrográfica del Júcar.

Como se recordará, este proyecto es el resultado de la visita que a mediados del mes de enero del pasado año, realizó a estos lugares el Excmo. Sr. ministro de Obras Públicas, don Jorge Vigón, y tiene por finalidad evitar que se repitan las avenidas que, como la del día 17 de septiembre de 1963, pongan en peligro las vidas y haciendas

de los habitantes de estos caseríos.

Según el proyecto de referencia, se construirá un canal de tierra, de dimensiones variables —según aconseje o permita el terreno por donde atraviere— entre Tángel, Santa Faz y la Albufereta, con una longitud aproximada a los seis kilómetros. Este canal enlazará con otro, con cajeros de hor migón, que terminará en el mismo puente de la carretera de Alicante a la playa de San Juan, y que tendrá una longitud de 391 metros.

Además de las obras de embocadura y del muro para la desviación del cauce, se construirán cuatro puentes: Uno de nueve metros de luz, que cruzará en oblicuo, la carretera de San Juan a Villafranqueza, cerca del caserío de Tángel; otro de iguales características, de diez metros de luz, que cruzará la carretera general de Valencia, a la salida de la Santa Faz hacia Alicante, y otro metálico para el cruce del ferrocarril de Alicante a Denia. Además se ampliará el puente actual de la carretera de Alicante a la playa de San Juan, en la misma Albufereta, con dos tramos de ocho metros de luz.

El presupuesto calculado para la ejecución de este proyecto es de 21.644.888'46 pesetas, caso de optarse por el sistema de administración, o de 24.669.225'50 pesetas para el caso de realizarse por contrata.

**PRIMERAS COMUNIONES**  
En la capilla del colegio de Je-

sús-María de Vistahermosa de la Cruz, han recibido por primera vez el pan de los ángeles las más niñas María Pilar-Sira y María Mercedes Carrillo Llorente, alumnas de dicho centro e hijas del doctor don Rafael Carrillo Salla y doña Sira Llorente de Carrillo.

También en la capilla del colegio de las Josefinas de Alicante se ha acercado por primera vez a la sagrada mesa la agraciada niña María Paz Sevilla Gomis, alumna del mismo, hija de don Ricardo Sevilla Pérez y doña María Gomis de Sevilla.

Reciban por tan fausto acontecimiento nuestra más cordial felicitación.

### menores de edad

ar las escenas de un realismo casi pornográfico, se ha intensificado la libertad absoluta para toda cla- resultando ver